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Tableau 2 : Caractéristiques socio-démographiques de l’échantillon des enquêté·e·s 

 Fréquence Pourcentage 
(%) 

femme homme 

Âge7 

18-24 434 43 239 195 

25-29 353 35 161 192 

30-35 227 22 101 126 

Niveau d’éducation 

Primaire 46 5 18 28 

Collège/Lycée 269 27 116 153 

Baccalauréat 163 16 82 81 

Études supérieures 536 53 285 251 

Type d’enseignement 

Enseignement public 876 86,5 423 453 

Enseignement privé 108 11 70 38 

Enseignements public et privé 12 1 3 9 

Missions étrangères 11 1 3 8 

École coranique (msid) 5 0,5 1 4 

Situation matrimoniale 

Célibataire 684 67 319 365 

Concubinage 10 1 2 8 

Divorcé·e/Séparé·e 38 4 18 20 

Fiancé·e 94 9 58 36 

Marié·e 186 18 102 84 

Veuf·ve 2 0 2 0 

Langues parlées 

Darija 709 70 337 372 

Darija + langue locale 114 11 45 69 

Darija + langue étrangère 162 16 100 62 

Langue locale + darija + langue 
étrangère 

29 3 19 10 

Total 

Total 1014 100   

Femme 501 49,5   

Homme 513 50,5   

 



 

 

 
 

 

 

Tableau 3 : Répartition des enquêté·e·s via l’indicateur social 

 Fréquence Pourcentage 

Faible 195 19 

Moyen 647 64 

Fort 172 17 

Total 1014 100 
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Tableau 1 : Répartition des enquêté·e·s selon le poids démographique de la population 
jeune des villes sélectionnées dans l’étude 

 
 

Ville 

Population âgée 
de 

20 à 34 ans 

Poids dans la 
population des 
20-34 ans des 

cinq villes 

 

Échantillon à 
interviewer 

 
Nombre 

d’enquêtes 
réalisées 

Casablanca 850 034 60% 601 608 

Oujda 134 079 9% 99 103 

Rabat 138 678 10% 103 105 

Larache 158 558 11% 108 107 

Agadir 134 105 9% 89 91 

Total 1 415 455 100% 1 000 1 014 
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